

FECHA 28/07/2020

NO. COMISIÓN 200722004

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

ADRIANA ROCIO HERNANDEZ OCAÑA

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL A, TUXTLA GUTIERREZ, CHIAPAS

CATEGORÍA/CARGO

EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

CRISTOBAL COLON

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 07/24/2020 Al 07/24/2020

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

REALIZAR VISITA DE SUPERVISION Y SEGUIMIENTO A ACREDITADO DE LA AGENCIA

ACORDE A LA MUESTRA ASIGNADA POR LA GRSC.

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)

SE LLEVO A CABO LA SUPERVISION DE SEGUIMIENTO AL ACREDITADO VALIDANDO LA CORRECTA APLICACION DE LOS RECURSOS Y CONTINUIDAD DE LA ACTIVIDAD. ASI MISMO SE REALIZO ENTREGA DE AVISOS DE COBRANZA.

ADRIANA ROCIO HERNANDEZ OCAÑA

FIRMA AUTOGRAFA